11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.07.2006 13:51:22

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 20.07.2006 07:44:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18366/answer/18367




YBaxaemnuii FOputi! Bam Heo6xoguMo crienaTh ITOCEB BhIleIeHHN Ha GJI0py U UYYBCTBUTEILHOCTH K
aHTubroTMKaM. To eCTh Haflo BEISICHUTh IPUUNHY OaslaHNUTa, a IOTOM yKe IPUHUMATh pelleHue o

MeTofax jeueHus. [Toka MOXKHO IejlaTh BAHHOYKM C MapraHIOBKOW (C11a00-pO30BHIM PacTBOP).
Ynauu!



